

MURCIA
 Redacción, oficinas y talleres: CRÉDITO PÚBLICO, 1
 Apartado de Correos, 54—Teléfono 63
 25 ejemplares, 1,75 ptas.

El Liberal

MURCIA
 Suscripciones: MURCIA: Un mes..... 2 ptas.
 PROVINCIAS: Trimestre... 6 "
 EXTRANJERO: Trimestre... 15 "
 Número suelto, 10 ctas.

La independencia de la toga

Los abogados no deben ser funcionarios públicos

No hay derecho sin libertad

El Colegio de Abogados de Sevilla solicitó del ministro de Justicia que se otorgara a los Letrados la condición de funcionarios públicos. El ministro sometió la petición a dictamen de los restantes Colegios de Abogados, antes de acordar sobre su concesión.

Con este motivo se han significado en la Prensa diaria opiniones, en su mayoría adversas, sobre la solicitud de los Letrados sevillanos. Justo es reconocer que no ha tenido un gran éxito su iniciativa y que ha producido un ambiente hostil, que esperamos que estorbe su éxito.

El prestigio de las profesiones, con precisión llamadas liberales, radica en esta libertad, que es su mejor condición. A la sombra de su libre ejercicio y favorecido por él, se ha edificado su prestigio. El libre ejercicio, creando una noble competencia intelectual, ha seleccionado los profesionales mejores.

En el ejercicio de la Medicina, merced a esa libertad, que además del oxígeno del ambiente político, es el depurativo por excelencia en la junta intelectual, han triunfado los mejores.

En la abogacía, por impurezas inevitables del medio social español, no siempre los mejores han sido los más favorecidos. Elementos distintos del propio valer han solidado el triunfo. Pero este hecho no es imputable a los abogados, sino a la política, y prueba, todavía más, lo parniciosa que es para esta profesión la falta de una libertad absoluta.

No concebimos al Letrado, que demanda justicia ante los Tribunales, convertido en un funcionario público. Dar o conceder esa justicia es la más alta de las funciones del Estado; solicitarla y obtenerla debe ser la más libre de las profesiones. Menos cabar esa libertad en el diario diálogo entre el letrado y el juzgador, convirtiéndolo al primero en un funcionario, ligado al segundo por los férreos vínculos de la jerarquía, es inferir a la noble profesión del derecho el mayor de los agravios. Si el derecho es media vida, la libertad es la otra media y derecho sin libertad no es derecho justo.

Muchos Colegios de Abogados de España se han pronunciado en contra de la proposición del de Sevilla. Ignoramos la actitud que haya tomado en el asunto el Colegio de Murcia. El de Madrid regentado por el jefe político de la mayoría de los miembros que integran la Junta de gobierno del de nuestra ciudad, se ha significado en contra de la propuesta de los abogados sevillanos. Esperamos que en Murcia suceda lo mismo y no por disciplina sino por convicción de sus elementos dirigentes.

Impresiones

Las mujeres

La vida es triste porque acaba triste. Y el trabajo, fuente de placer y de sana alegría, aporta a menudo también inquietudes y sinsabores. He aquí por qué para el sabio una mujer jovial y optimista, aunque dé en el exceso de la locuacidad, será siempre tesoro inapreciable, infinitamente superior a la belleza y al dinero.

Los seductores afortunados, más que gallardos mozos, parecen ante todo agudos psicólogos. Con una intuición maravillosa, que envidiaría un hipnotizador profesional, escogen sus víctimas entre las jóvenes románticas y fácilmente sugestivas. Estas ingenuas palomas, bellezas finas y deliciosamente nerviosas, a fuerza de oír la insistente y autoritaria sugestión: «ámame, porque te adoro», acaban por apasionarse del milano, sin que en el rendimiento final intervengan para nada el libre albedrío ni la atracción sexual.

«Cuántas cándidas Adrianas lloran su abandono por haber ignorado su funesta debilidad mental y escuchado confiadas la fogosa romanza de un Lobelace sin entrañas!

Nos extraña que ciertos salvajes compren a sus mujeres, pagando a los padres un rescate en vacas o colmillos de elefante. Pero ¿es que entre nosotros la esposa no es a menudo un poco comprada?

El marido pudiente, constituyese en amparador de la familia de la esposa. Y si el marido es pobre y la novia rica, enajena a su libertad en beneficio de suegros y cuñados.

Ni aun el cónyuge de huérfana adinerada—aquí los términos se invierten, porque el marido es el comprado—se ve libre de cargas y pesadumbres. Sabido es que, salvo excepciones las huérfanas jóvenes suelen ser organismos debiles y degenerados, y buena parte del caudal se disipa en médicos, balnearios y boticas.

Sólo se conoce un premio gordo en la lotería del matrimonio: la heredera rica, discreta y bien conformada, cuya familia falleció catastróficamente.

Quéjense a menudo de su desgracia los matrimonios de obreros. Y, sin embargo, el esposo goza de un excelente privilegio pocas veces concedido a los hombres de refinada cultura: la posibilidad de dialogar con su mujer. Equivalente a su marido en gustos y preocupaciones, la esposa del obrero desempeña el cuádruple oficio de confidente, consejera, camarada y amante.

El beso, que los poetas consideran como sublime conjugación de dos almas, no es, para el científico, sino un simple intercambio de microbios bucales.



CUESTIÓN DE TEMPERAMENTO
 —Has leído que un perro atropellado por un tranvía mordió a una persona antes de morir?
 —Sin embargo hay personas que las atropellan y no muerden.

Con relación a las mujeres, el hombre adolece, aparte de la superstición de la forma, de la absurda superstición del calor.

Según es notorio, predomina comúnmente el gusto por el tóro complementario. El rubio claro se agrada de la morena oscura, y el de cutis pardo verdoso se siente atraído por las encarnaciones níveas y rosáceas. Pero existen matices anti-páticos, por ejemplo: el rojo de fuego o el rojo cobrizo del caballo, asociado a menudo con piel blanquecina salpicada de manchas. Víctimas de complicados atavismos, las pobres muchachas adornadas con tan polirrítmica librea, me recuerdan, cuando aparecen en calles y paseos, a caza del galán de sus ensueños, la desgracia del rutilante geranio o de la roja amapola, cuyos vistosos pétalos son sistemáticamente deshechos por abejas y mariposas.

El pretendiente discreto deberá fijarse más en el contenido que en el continente; porque la felicidad del esposo no depende del color del cabello femenino, sino de la estructura y contenido sentimental y cultural del cerebro, es decir, de un órgano cuyo color es igual en rubias y morenas. Menos dermatología y más psicología: tal debe ser la divisa del aspirante al matrimonio.

S. RAMON Y CAJAL

Un guardia "valiente,"

El alcalde, denunciado

Así como suena, señores. Aunque parezca mentira, aún quedan románticos en el cuerpo de la guardia municipal. Por lo menos, que nosotros sepamos, queda uno...

Es un guardia fiel cumplidor de sus deberes y «valiente». Valiente dos veces. Por su apellido y por su temperamento. Es el guardia número 52.

En la sección de denuncias damos cuenta de que este urbano ha denunciado al dueño del auto de la matrícula de Murcia número 4.434, por circular por la Plaza de Camachos con el escape libre.

¿Y saben ustedes quién es el dueño del vehículo que contravino la ordenanza?

Pues don Luis Fontes Pagán, Marqués de Ordoño y alcalde de la ciudad.

A la justicia prenden, señores. Ese urbano, «valiente» dos veces, merece una recompensa.

Y estamos seguros de que el Marqués de Ordoño, tan recto, tan democrata y tan dispuesto a castigar las acciones que castigo merecen, estará igualmente propenso a premiar el romanticismo, el civismo, la «valentía» del guardia Emilio Valiente.

Pero le damos un consejo: que no vaya a multarse a sí mismo. Los desvelos que ocasiona el cargo que desempeña bien pueden justificar una fatiga de esta naturaleza.

Abusos y quejas

Un ruego atendido a medias

Pedíamos ayer en nombre de los vecinos que se regara la calle de Cartagena y el ruego ha sido atendido a medias.

«Esta tarde—nos escriben unos vecinos—un tanque municipal, entrando por la calle de Caballero, ha regado la calle de Cartagena, es decir, el espacio comprendido entre la citada bocacalle Caballero y la de Aladeros dejando por consiguiente todo el trayecto comprendido entre la calle Caballero y el edificio de la Junta de Clasificación y Revisión, sin regar, de modo que los vecinos de ese trozo, que no han hecho otro delito que el de buscar sus domicilios en las inmediaciones del Cuartel de Infantería, por lo visto estamos condenados a tragar polvo a más y mejor al paso de uno de los innumerables automóviles y carros, que desde las cuatro de la madrugada empiezan a circular por esta calle.»

¿No le parece al alcalde razonada esta queja?

Hágase la gracia completa, pues justo es que todos los vecinos disfruten del mismo beneficio.

El Liberal

Lea usted todos los días y estará bien informado



Madrid.—El señor De Lapradelle, profesor de la Universidad de París, que explicó recientemente una interesante disertación en la Academia de Jurisprudencia, rodeado de algunas personalidades que asistieron al acto

En América

Unos bandidos, pis tola en mano, asaltan un vagón correo robando 250 mil dólares

Pero se dejan otros sacos con doble cantidad

22, a las 11 p.

Toronto.—En la estación de Unión, varios bandidos, armados, penetraron en el vagón correo, a las seis de la mañana, haciendo levantar las manos a los oficiales que custodiaban unos sacos que contenían una gran cantidad de oro.

Se llevaron unos sacos en que había 250 mil dólares, pero no vieron qué había otros que contenían la cantidad de 500 mil dólares.

Se practican activas diligencias por toda la provincia para capturar a los salteadores.

VIDA OBRERA

Los panaderos

Esta noche, a las diez y media, celebrará junta general la sociedad de obreros panaderos, en su domicilio social, Campaneros, 9.

A todos sus componentes se les ruega la asistencia puntual.

Información oficial

El gobernador pretende desarrollar una amplia labor sobre higiene

El gobernador civil señor Mora dijo ayer mañana a los periodistas que tiene el propósito de empezar una campaña por higiene que ha de resultar provechosa.

Entre los asuntos a tratar en esta campaña figura la creación del Instituto provincial de Higiene. El gobernador quiere inaugurar este centro para el próximo mes de septiembre con asistencia del ministro de gobernación.

Revolutosos mudatos

El gobernador ha impuesto multas de cincuenta pesetas a los siguientes señores que se distinguieron en la algarada promovida por establecer un pabellón en el paseo del Malecón: José Antonio Cascales, Hilario Zaragoza Ruiz, Antonio Montesinos Plaza, Lorenzo Verdú Montesinos, Juan Antonio Mesaguer, Ramón Fernández Pérez, Fulgencio Maiquer, Jesús Cerezo y Pedro Martínez Franco.

El Comisario regio de Fomento

En el Boletín Oficial de Agricultura y montes se publica una disposición confirmando en su cargo de Comisario Regio de Fomento a don Mannel Clavijo.

El cobro de Arbitrios

El gobernador señor Mora ha dicho que está dispuesto a evitar por todos los medios que tiene a su alcance las algaradas que vienen anunciando en algunos pueblos con motivo del cobro de los arbitrios municipales.

Sobre la desgracia ocurrida en una fábrica de Alcantarilla

Por no encontrarse en Murcia el Inspector del trabajo, el gobernador civil ha ordenado a la Junta de Reformas sociales de Alcantarilla que gire una visita de inspección a la fábrica del señor Estevá.

LEA USTED

"Heraldo de Madrid"

FICHERO UNIVERSAL

Por qué no habla el orangután

—¿Cuál es el animal más inteligente?—preguntaron unos viajeros a un grupo de negros del Africa.
 —El orangután—contestaron al canto.
 —¿Estás seguro?
 —Segurísimo. El orangután sabría hablar si quisiera.
 —¿Y por qué no habla?
 —Para que no le obliguen a trabajar...

Después de un vuelo

Los capitanes Jiménez e Iglesias le cuentan a Kindelán las incidencias de su viaje a la India inglesa

Madrid.—Los capitanes Jiménez e Iglesias han escrito una interesantísima carta a Kindelán contándole las incidencias de su viaje a la India inglesa.

En primer lugar hacen resaltar las excelencias del aparato, pasando luego a exponer las dificultades que encontraron al despegar en Sevilla.

Dicen los aviadores que al pasar por Gibraltar volaban a una altura de unos seiscientos metros, entrando al Mediterráneo a esa altura por obligarles a ello el estado de la atmósfera.

Hacen una admirable descripción de los remolinos de aire que encontraron en el monte Castiglione, en donde estuvieron a punto de ser arrastrados por el viento por ir sueltos.

Los remolinos hicieron cambiar de sitio a muchos de los objetos que llevaban en el aparato.

Una de las botellas que llevaban el viento la tiró entre las barras de mando y ante el temor de sufrir una avería tuvieron que darle un porrazo y romperla.

Los termos también cambiaron de sitio.

Los aviadores pasaron el Adriático y el Egeo a gran altura para evitar un fracaso, pues la luna la tenían a la espalda y debajo.

Al amanecer llegaron a las costas del Egeo donde tropezaron con grandes nubarrones y vieron algunos relámpagos. Volaban entonces a tres mil quinientos metros de altura viéndose obligados a rodear uno de los nubarrones, el más pequeño que medía una altura de más de seis mil metros de alto.

Más tarde pasaron por Aleppo para entrar en el desierto, donde en un momento se vieron rodeados de una densa nube de arena.

No pudiéndose librar de ella se dirigieron hacia Bagdad.

Entre Aleppo y Bagdad el motor dió la primera señal de su enfermedad con un fallo en el bloque izquierdo.

La travesía entre la nube de arena fué muy ingrata, pues no se pudieron librar de ella por tener una altura superior a la que podía ascender el aparato.

De vez en cuando se notaba algún claro de la nube, pero era rápido.

Por fin llegaron al Eufrates siguiendo su curso y luego el del Tigris.

Cerca de Kur-el-Amara el motor dió otro aviso.

Mas tarde llegaron al lago Hamara de unos 70 kilómetros, por donde tuvo varios fallos seguidos.

Como el motor seguía dando señales de cansancio, los aviadores temieron que se parara rápidamente y al divisar un poblado tomaron tierra.

Hablan luego en la carta de las distinciones que con ellos tuvieron los aviadores ingleses y terminan abrigando halagadoras esperanzas para el porvenir.

Los aparatos registradores dan un vuelo de veintiocho horas con una media de 185 kilómetros.

El nuevo Ayuntamiento

El alcalde señor Marqués de Ordoño, haciendo uso de la facultad que establece el caso 1.º del artículo 18 del Estatuto Municipal, ha convocado al Pleno de la Corporación municipal a sesión extraordinaria que tendrá lugar a las cuatro y media de la tarde de hoy, al objeto de proceder a la constitución del nuevo Ayuntamiento conforme a lo determinado en el siguiente orden del día:

Acta de la sesión anterior.—Toma de posesión de los nuevos concejales.—Elección de alcalde presidente de la Corporación.—Elección de tenientes de alcaldes y concejales jurados, propietarios y suplentes.—Nombramiento de comisiones, comisión de cargos especiales y asignación de delegaciones.

La lucha religiosa en Méjico

El general Obregón seguirá la política del presidente Calles

Y se opondrá a la preponderancia de una jerarquía religiosa

22, a las 3 t.

Méjico. Unas recientes declaraciones del general Obregón acerca de su proposición ante el conflicto religioso, han cesperanzado a los que tenían confianza en que al subir éste al poder en sucesión de Calles, pondría en práctica una política más conciliatoria con los católicos. El futuro presidente mejicano ha insistido en que corroborar hoy plenamente sus declaraciones del 27 de enero de 1923, en las cuales declaró que se opondría a la preponderancia de una jerarquía religiosa.

La importancia concedida a estas declaraciones obedece a que se había creído que el Vaticano había aplazado las negociaciones con el Gobierno mejicano hasta que subiera al poder Obregón.

Letras de luto

Entierro

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista se ha celebrado el entierro de la bondadosa señorita Cornelia Andugar Illán.

Este acto ha constituido una sentida manifestación de duelo, que ha servido para poner de manifiesto las muchas simpatías con que cuenta la familia de la infortunada señorita y la honda pena que su muerte ha producido.

Condijeron el cadáver a hombro, los familiares, siguiendo una compacta muchedumbre perteneciente a todas las clases sociales, pero especialmente del popular barrio de San Juan, en el que era estimadísima la bondadosa señorita.

También acudieron al triste acto las compañeras de colegio, las cuales alumbraron el cadáver de la malograda condiscípula.

Si lenitivo pudo haber en tales momentos para el inmenso dolor de una familia, que ve desaparecer tan rápidamente a un ser tan querido, el acto de ayer mitigaría su pena al considerar que con ella lloran la desgracia innumerables personas.

Con este motivo reiteramos nuestro pésame a los padres de la virtuosa señorita, nuestros estimados amigos don Manuel Andugar y doña Dolores Illán, abuelos, hermano y demás familia.

Sucesos y denuncias

Por faltas a la moral, ha sido detenido el carterista José Mariatega Martínez (a) Finito.

Ha sido asistida en la Casa de Socorro, Maravillas Alcázar Quintana, de una herida leve que le fué causada por un chico, al volar una cometa en cuya cola había sujetado una hoja de afeitar.

Ha sido detenido José Hernández Moreno, a requerimiento de José Martínez Angosto,

mañana los siguientes decretos de Fomento:

Dictando reglas para la clasificación de los pasos a nivel e implantando la guardería de los mismos.

Autorizando al ministro para crear delegaciones regionales del Crédito Agrícola en las regiones españolas que así lo requieran.

Y varios nombramientos de personal, del Cuerpo de Ingenieros Agrónomos.

La adquisición de moreras

Madrid.—Presidido por el comisario regio señor Bernades se reunió esta mañana el Comité Central de la Seda.

Se trató de la convocatoria de un concurso para la adquisición de moreras destinadas a la próxima campaña.

El día del Presidente

Madrid.—El Presidente del Consejo permaneció toda la mañana en su despacho oficial de la Presidencia.

Despachó extensamente con el ministro del Trabajo, el cual le dio cuenta de todo lo relacionado con su viaje a Alemania, Suiza y Francia.

Después recibió Estellas muchas visitas.

A la una y media de la tarde se dirigió a Palacio, para almorzar con los embajadores de Inglaterra, a quienes los reyes obsequian hoy con este almuerzo de despedida.

Cumpleaños de una infanta

Madrid.—Hoy celebra su cumpleaños la infanta Beatriz, hija de los reyes de España.

Con este motivo la Corte ha vestido de media gala.

En el salón de tapices, de Palacio, se dijo una misa que fué oída por toda la real familia y después la infanta hizo la tradicional ofrenda de monedas de oro.

Entrega de un mapa

Madrid.—En el despacho del ministerio de la Guerra fué entregado oficialmente por don Manuel Serrano un mapa de España en relieve que, por su gran exactitud y su extraordinario mérito artístico, puede considerarse como el primero en el mundo de esta clase.

Al acto asistieron el ministro interior y otras personalidades.

Visita al señor Vellando

Madrid.—Esta mañana visitó el director general de Agricultura el Marqués de Casa Pizarro, solicitando de aquel la intervención del poder público en los asuntos de arrendamientos rústicos.

Firma de un tratado

Madrid.—En el ducado de Luxemburgo se celebró ayer la firma del tratado de conciliación y arbitraje entre España y dicho ducado.

Con este motivo se han cambiado expresivos telegramas de felicitación.

22, a las 11 n.

Madrid.—A las siete de la tarde se reunieron los ministros en la Presidencia para celebrar Consejo. Terminó a las diez.

A la salida dijo el Marqués de Estella que el Consejo había sido muy intenso habiéndose resuelto asuntos de interés.

Se ha convenido el tratado con Checoslovaquia.

Fueron tantos los asuntos estudiados que no tuvimos tiempo de escuchar al ministro del Trabajo respecto al viaje que termina de hacer.

Quiero hacer, dijo el presidente, una observación y es que si mañana se nota que los ministros se vuelven a reunir no crean que hay algo de particular, pues volveremos a reunirnos a las siete de la tarde para que el señor Aunós nos cuente su viaje y para ver la proyección de la película fonofilm que yo he hecho. Por lo tanto, repití, no se atribuya esta reunión a algo extraordinario.

Después se facilitó a la Prensa una referencia de lo tratado en Consejo.

Presidencia y Estado.—Convenio entre España y Francia para determinar las fronteras dentro del túnel de Sampor.

Pasar a los plenos de la Asamblea varios asuntos que fueron estudiados.

Conceder a Alemania el tratamiento de nación más favorecida en nuestras posesiones del golfo de Guinea.

Adquirir el teatro de la Princesa para convertirlo en Conservatorio o Academia-teatro de María Guerrero, en memoria de la eximia actriz.

Se leyó una carta que el marqués de Estella dirigirá al presidente de la U. P. señor Gavilá.

Gobernación.—Se acordó que sea el Instituto de compra-

ción el encargado de aplicar el Real decreto de 7 de Febrero de 1926.

Aprobó la constitución de una Mancomunidad de Diputaciones para emitir un empréstito con destino a caminos vecinales.

Hacienda.—Conceder al Patronato de casas militares un solar en Sevilla.

Fomento.—Se aprobó un expediente de intervención en los ferrocarriles de Mallorca, autorizándole para emitir cuatro mil doscientas acciones con tipo que baje de noventa y seis por ciento.

Gracia y Justicia.—Se acordaron tres traslados de jueces de primera instancia y un expediente aprobando la reconstrucción de la prisión de Orense.

Instrucción Pública.—Se acordó construir un grupo escolar en Montañez, otro en Bullas (Murcia) y otro en Campillos.

Ampliación al Consejo 23, a la 1 md.

Madrid.—El Consejo celebrado anoche, como a la salida del mismo dijo el Presidente, fué muy intenso e importante. No es aventurado afirmar que este Consejo es el de mayor importancia de todos los que ha celebrado el Gobierno actual.

La Academia-teatro María Guerrero

De los acuerdos y expedientes que contiene la nota oficiosa facilitada sobre la reunión, figura el relativo a la creación de la Academia-teatro María Guerrero, para lo cual el Gobierno adquirirá el Teatro de la Princesa, donde se instalará el Conserva-

torio de Música y Demaolación, es un justo homenaje que se rinde a la memoria de la insigne actriz.

Una carta del Presidente

Con referencia a los asuntos de la actualidad política, el Presidente dió lectura en el Consejo, para que la conocieran los ministros, a una carta que dirige al presidente del Comité ejecutivo de la Unión Patriótica, señor Gabilán.

En dicha carta Primo hace referencia a sus orientaciones y afirma su perseverancia en robustecer a la U. P., en cuya colaboración sigue el Presidente viendo con fe y entusiasmo a los continuadores de la política del régimen.

Asuntos aplazados

El ministro de Fomento expuso en la reunión diversos asuntos diferentes a los contenidos en la nota oficiosa con relación a su departamento.

El que estos asuntos no se mencionen en la nota no quiere decir que no hayan sido admitidos por el Gobierno, sino que éste ha aplazado su aprobación para el momento oportuno.

Libros y revistas

PARA CONTABLES. Teorías de contabilidad general y de administración privada. Segunda edición. 14 pesetas.

PARA COMERCIANTES. Comercio y Comerciantes. Defensa de los comerciantes, estudios, recuerdos y consejos para la vida comercial 5 pesetas, por ANTONIO SACRISTAN ZAVALA, Catedrático. Principales librerías y Pueyo, Arenal 6

puestos de importancia de las diversas comisiones.

Como el reparto se ha hecho proporcionalmente a los puestos que cada partido tiene, a los socialistas les han correspondido la mayoría de las presidencias, entre ellas la de la Comisión de Negocios extranjeros.

Diputado comunista en libertad París.—Ayer fué puesto en libertad el diputado comunista Cachin.

Este ha cumplido totalmente su condena en la prisión de la Santé.

El divorcio del príncipe Carlos Bucarest.—El Tribunal de apelación, después de deliberar brevemente, ha decidido admitir la demanda de divorcio solicitada por la princesa Elena contra su marido el príncipe Carlos.

La Hacienda mejicana

Méjico. El ministro de Hacienda ha manifestado que la recaudación por impuesto sobre la renta aumentará notablemente este año, en virtud de las modificaciones introducidas en determinadas cuotas. En los últimos cuatro años los ingresos por dicho concepto han aumentado de dos millones y medio a diecisiete millones y medio que ya se recaudaron en el año anterior.

Complot comunista

Bucarest.—La policía ha descubierto ed Galtz una vasta organización comunista. Los propósitos de los afiliados a ella eran los de organizar un levantamiento en el ejército. Se han practicado numerosas detenciones.

Un banquete

Barcelona.—Los amigos y compañeros del corresponsal de esta ciudad de EL LIBERAL y del «Heraldo de Madrid, Comrado Maluenga, han obsequiado a éste con un ban-

quete por haber terminado la carrera de abogado.

Ofració el acto Martínez Tomás, quien hizo un cumplido elogio de Maluenga, poniendo de relieve los muchos éxitos periodísticos que ha conseguido.

Maluenga dió las gracias a todos muy emocionado.

Al acto asistieron un centenar de personas.

El estado de José Pastor 23, a la 1 md.

De la curación del novillero Pastor, herido en la novillada del jueves, se ha encargado el Doctor Segovia.

Este como medida de prevención ha ordenado que el enfermo no reciba visitas.

Se tiene la impresión de que la fuerte naturaleza del diestro permitirá que este se encuentre en condiciones de torear el día 29 en Almería, en cuyo caso no perdería más que la corrida del domingo en Valencia. De lo contrario no volverá a torear hasta el día primero de Julio en Alicante.

Ayer tarde lo visitó el doctor Segovia y encontró la herida en perfecto estado de asepsia.

De no sobrevenir ninguna complicación, hoy manifestará de un modo fijo que día podrá volver a torear Pastor.

Elegancia colorido Sombreros Belmar

Advertisement for Mitigal hair cream, featuring an image of the product and text: 'Todo el día siento picor! Un consejo: Use el Mitigal! Friccione todas las partes que le piquen con el Mitigal y el picor le desaparecerá en seguida.'

Para evitar contagios úsese Jabón antiséptico de Afridol.

EDICTO

En virtud de providencia dictada por el Señor Juez de primera instancia del Distrito del Hospicio de esta Corte, en autos que sigue el Banco Hipotecario de España, contra Don Adelardo Sánchez García, sobre pago de tres mil pesetas, en concepto de préstamo, que le hizo según escritura de veintiseis de Enero de mil novecientos veintidos, ante el Notario Don Cándido Casanueva, se saca a la venta en pública subasta, y por el precio de seis mil pesetas, la finca siguiente: En Lora, una casa señalada con el número 26 de la calle del Carril de Zeneta, parroquia de San José de dicha población, que mide una extensión superficial de sesenta y nueve metros cuadrados, y linda por la izquierda saliendo con casa de D. Antonio Martínez Alcaraz, por la derecha con la de Sebastián Vidal, y por la espalda con la de Pedro Ruiz.

Para cuyo remate, que será doble y simultáneo en este Juzgado sito en la calle del General Castaños número 1, y en el de primera instancia de Lora, se ha señalado el día cinco de Julio próximo a las once de la mañana; haciéndose constar que no se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes del tipo en que la expresada finca sale a subasta; que para tomar parte en ella deberán consignar los licitadores previamente el diez por ciento efectivo de dicho precio; que si existieren dos posturas iguales se abrirá nueva licitación entre los dos rematantes; que la consignación del precio se verificará a los ocho días siguientes al de la aprobación del remate; que los títulos suplidos por certificación del Registro, se hallan de manifiesto en Secretaría, y que los licitadores deberán conformarse con ellos, sin tener derecho a exigir ningunos otros, y que las cargas o gravámenes anteriores y preferentes al crédito del actor, continuarán subsistentes, entendiéndose que el rematante las acepta y queda subrogado en la responsabilidad de los mismos, sin destinarse a su extinción el precio del remate.

Madrid 31 de Mayo de 1928.—V.º B.º, El Juez de primera instancia, Ibáñez.—El Secretario, José María de Antonio.

ZOTAL

Solo se vende en latas cerradas y litografiadas. LABORATORIO ZOTAL.—Sevilla.

LEA V. DIARIAMENTE

«HERALDO DE MADRID»

CARTELERA

TEATRO CIRCO VILLAR

Palacio de la Cinematografía Programa para hoy sábado A las siete y media de la tarde y diez y media noche

1.º La preciosa cómica en dos largas partes, titulada «Pagando la Novatada».

2.º Reposición de la superproducción en diez partes, titulada «Amanecer», la película de mayor éxito de la temporada y el mayor triunfo del famoso George O'Brien.

Nota.—Mañana grandioso programa; 1.º la cómica en dos partes «Remedio infalible» y «Alicia la Pastora», y 2.º la preciosa comedia por Richar Taimadge, titulado «Ricardito detective».

MEDIA-LUNA-CINEMA

Desde las seis de la tarde cine permanente. «El tesoro oculto» y «No juguéis con el amor».

CINE POPULAR

Desde las cinco de la tarde cine permanente.

Noticias de última hora

Muller encuentra dificultades para formar Gobierno

23, a las 3 md.

Berlin.—En los Círculos parlamentarios se asegura que las negociaciones entabladas por Hermann Muller para llegar a la formación de un Gobierno de gran coalición, han fracasado.

Se afirma además que en vista de ello Muller pretende ahora la formación de un Gobierno a base de los partidos de la Constitución de Weimark, o sea a base de los socialistas, demócratas, católicos y populistas bávaros.

Una invitación

Berlin.—Hermann Müller se ha dirigido a los jefes de los partidos de la Constitución de Weimark invitándoles a que le expongan en esta noche sus puntos de vista para la formación de Gobierno.

Actividad en los partidos

Berlin.—En la tarde de ayer se reunieron los jefes de grupo

para cambiar impresiones acerca de la formación de Gobierno.

Al conocer esta reunión Müller, les indicó la conveniencia de que le dieran su opinión sobre diversos puntos de vista.

La contestación la debió recibir ayer tarde y esta noche informará probablemente de ella a Hindenburg.

Después de recibida la contestación, Müller se ha dirigido a los partidos de la Constitución de Weimark y a los demócratas centristas.

El jefe de estos últimos, Munkler, ha reunido al partido para preguntarle si está dispuesto a colaborar en un gobierno formado por los primeros.

Los comisiones de la Cámara

Berlin.—Ayer tarde se reunieron los jefes de los diversos partidos con representación parlamentaria para repartirse los

PLAZA DE TOROS DE MURCIA

¡SENSACIONAL ACONTECIMIENTO TAURINO! DOMINGO 24 DE JUNIO Seis erales de don Esteban González (antes Pérez de la Concha)

Miguel López Aroca)-(Niño de la Puerta Real

Dos erales para FATIGON-FATIGON-FATIGON

SEIS MAGNIFICOS REGALOS.—Entrada de caballero 3 ptas. Idem de señoras y niños menores de 12 años, 1 pta. A las seis en punto.

Advertisement for Gilbert CAMPEON neckties, featuring an image of a tie and text: 'CUELLOS Gilbert CAMPEON CALIDADES: 1'50 y 2 Ptas. En todas las camiserías de ESPAÑA.'

Advertisement for Flytox Moscas Mosquitos Polillas y todos los insectos y sus gérmenes. DE VENTA EN TODAS PARTES. Al mayor J. Coll-Correa 269-Barcelona

Large advertisement for Valet Auto Strop shaving machine, featuring an illustration of a man shaving and a woman, and text: 'Hagale un regalo que apreciará de veras obsequiándole con una Máquina de afeitar "VALET" Auto Strop La única máquina de afeitar que suaviza su propia hoja. Proporciona en pocos minutos un afeitado agradable y perfecto. Precios. Desde Ptas 5.- hasta Ptas 70.- VENTAJAS PRINCIPALES: 1.º Dispositivo suavizador que permite dar a la hoja en diez segundos un filo finísimo sin tener que retirar la hoja de la máquina y sin necesitar ningún aparato afilador especial y costoso. 2.º Merced a la calidad del acero las hojas pueden servir para 50 afeitados, y mas ahorrándose un continuo gasto por hojas nuevas. 3.º Protectores especiales impiden de cortar se o de arañarse con las esquinas de la hoja.'

El Liberal

Teléfonos de EL LIBERAL
URBANOS..... Redacción, 63. Administración, 759
INTERURBANO: Número 5.
Apartado, 54

EL TIEMPO
TEMPERATURAS DEL DIA 22
Maxima a la sombra. 28'2
Minima. 15'4
Evaporación, en mm. 14'0
Lluvia, en mm. 00'0

INFORMACION REGIONAL

EL PALMAR

Próximas fiestas

En los días 23 y 24 del corriente se celebrarán suntuosas fiestas, que este pueblo dedica todos los años al Sagrado Corazón de Jesús, con verbenas, iluminaciones, fuegos artificiales y solemne procesión en la que tomará parte la laureada banda del regimiento de Sevilla que con tanto acierto dirige don Federico Cobos.

No merece pasar desapercibida la labor que viene realizando su digna presidenta Srta. Remedios Aroca, que desea de dar a estos festejos toda la solemnidad posible, no ha omitido gastos ni sacrificios en conmemorar con toda la esplendor que se merece esta fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, y al mismo tiempo dar al elemento joven dos días de regocijo.

PORTMAN

De Sociedad

Hemos tenido el gusto de saludar a los señores alumnos de la Escuela Superior de Guerra de la clase de artillería y fortificaciones, encargados del estudio de la defensa de este Puerto, en donde permanecieron varios días, a los señores don Antonio Sintas, capitán de infantería; don Antonio García Gallego, capitán de ingenieros; don Jaime Peig, teniente de infantería; don Jaime Castañeda, teniente de infantería; don Pablo Montesino, teniente de caballería y don Luis Moreno, teniente de artillería.

Aunque por breves horas ha estado entre nosotros la Excelentísima señora doña Abdulla Zapata Hernández acompañada de su bellísima hija señorita María Abdulla Maestre Zapata, regresando en el mismo día a su casa de San Javier.

Las Antonianas

Prosiguen su obra meritoria con gran acierto esta Asociación, favoreciendo sin regateo alguno en las actuales circunstancias a los pobres enfermos de la localidad, por cuya causa progresa el número de sus asociados a la cooperación de esta gran obra altruista.

Con motivo del santo patrón, ha celebrado su quinario, pudiendo escuchar por esta causa la elocvente palabra de este gran orador José María Navarro, Padre Franciscano.

El domingo celebraron una gran misa cantada a toda orquesta, la que estuvo concurridísima, repartiendo

a su terminación 72 raciones a los pobres del pueblo, consistente en un kilo de pan, carne, chorizo, tocino y garbanzos.

Por la tarde fué sacado el santo en procesión, acompañado en primer término por un piquete, banda de tambores y cornetas de la Asamblea Local de la Cruz Roja, Escuelas nacionales y de la Liga de Vecinos, la congregación numerosa de la Asociación, presidida por la excelentísima señora doña Abdulla Zapata; clero, autoridades, representaciones de las sociedades y banda de música de la Liga de Vecinos.

El acto resultó con gran éxito para la prestigiosa Junta directiva, por su buena organización y en particular de su activa presidenta señorita Ana Gutiérrez Céspedes, que puede estar orgullosa de haber logrado el desarrollo completo del plan que tiene cerrado.

Nuestra sincera felicitación, sin olvidar la gran cooperación de nuestro párroco señor Saorín y la del infatigable Padre José María, alma y sostén de la Asociación Antoniana.

Cruz Roja

Por el doctor Viviente, fué curada en esta clínica de urgencia Alfonso Martínez Sánchez de rotura del antebrazo.

Por el practicante señor Sánchez Antonio Caparrós de una herida en la barba.

Foot-Ball

Esta Sociedad Deportiva que con grandes sacrificios ha podido formar un equipo en condiciones de poder competir con la mayoría de los de su clase, existentes en Cartagena y pueblos limítrofes, habiéndoles dotado de magnífico campo, vestuario y efectos, es verdaderamente deplorable que no esté robustecida esta afición, como lo están otras sociedades, para sufragar los gastos que originan las salidas que tienen pendientes.

Aunque este equipo es muy favorecido por multitud de ofrecimientos, de otras sociedades deportivas se ve privado de dar partidos todos los domingos si el público soberano no presta su cooperación de una manera constante y decidida.

Según informes tomados del presidente de esta Asociación Deportiva señor Domenech, están dispuestos a darnos una temporada veraniega de grandes partidos si el público corresponde pecuniariamente en sus iniciativas. Por a ello el próximo domingo actuarán con

el Deportivo Argentino, que según noticias adquiridas son de gran valía, procurando seguir con los equipos Universitario, El Plus Ultra, El Celta, Alumbres, La Maza y otros que irán acomodando a las fechas libres.

Para la festividad del Santo Santiago actuará el Plus Ultra tan deseado por los aficionados de esta.—Corresponsal.

AGUILAS

Algo sobre la nueva plaza de Abastos

A punto de terminar el nuevo edificio levantado para plaza de Abastos, nos obliga a hacer observar un detalle que regamos a la Corporación Municipal tome en cuenta, si es que él no está incluido en el plano, y alcanza por tanto a las obligaciones del contratista.

Este nuevo edificio, enmarcado en el lugar que ocupaba la derruida plaza, forma dos calles y se alinea en otras dos más, siendo estas razones supremas para que se hagan aceras, cosa que al parecer ha sido olvidada y que de no realizarse descompondría el conjunto de aquellas calles.

Recordamos, que la antigua plaza, por su parte externa tenía aceras, facilitando el tránsito en días lluviosos y sirviendo de ornamentación a aquellas calles, y no sabemos porque razón estética se han suprimido al nuevo edificio.

No hay razón de equidad el que el Ayuntamiento obligue a que un particular que eleve un edificio tenga que ponerle aceras y éste que él levanta ahora, este desprovisión de ellas.

Esperamos se tome en consideración lo apuntado y se hagan las aceras alrededor del nuevo edificio.

Entrega del importe de una suscripción

La cantidad recaudada en la suscripción abierta en favor de la niña Sledud del Milagro Veas Fernández, huérfana superviviente de la catástrofe de Palpi cantidad recolectada en su mayor parte, entre los empleados y obreros del ferrocarril de Lorca a Baza a Aguilas, y que asciende a 1.104'0 pesetas, fué entregada, ante el notario de esta don Luis Gómez Acebo, por don Alejandro Santamaría de Paz y Manuel Miras Escobar, al protector de la niña y presidente del Consejo de familia, Francisco Fernández Hernández y don Francisco Veas Díaz.

En dicho acto, se hizo constar el objeto de la suscripción y que existiese en abrir una libreta de ahorros para la niña citada, con

ECOS

El nuevo Mesías

Estos días ha circulado por los periódicos del mundo entero un nuevo retrato de Krishnamusti, hecho a bordo del vapor que le conduce a los Estados Unidos. Hablamos pues de Krishnamusti.

Annie Besant, director del movimiento teosófico mundial, anunció en unas declaraciones evangélicas —puesto que eva3golio es «buena nueva» y según ella ésta lo era— la aparición de un nuevo Mesías, concluyendo sus declaraciones con estas palabras:

«La estrella de Belén se levantará bien pronto una vez más».

Por su parte el capitán Jénes, ferviente teósofo y mayor admirador de la sabiduría de Anne Besant, proclamó al conocer las palabras de la teósofa, que «la reencarnación de Cristo ocurrirá en los meses próximos».

Hizo por aquel entonces un viaje a la India la señora Besant. Y en aquel viaje encontró al joven indio Krishnamusti, a quien proclamó como el nuevo Mesías. Krishnamusti tiene treinta años. Es alto, delgado, casi cadavérico.

La señora Besant ha paseado su Mesías por medio Europa. Ha dado conferencias en todas las sociedades teosóficas. Y hasta dicen que ha conseguido convencer a muchos de que el joven indio es, verdaderamente un nuevo Mesías.

Confiamos en que Krishnamusti acabará por convencerse de que está haciendo el indio.

¡Oh las matemáticas!

—Acaba de fallecer en Winnipeg, Estado de Massachusetts, el ciudadano Frederick W. Stevenson, unas horas antes de cumplirse el vigésimo sexto aniversario de su natalicio.

«Buena macanál—diréis—«ostés».—¡Pues sí que es el primer mortal que stumebe antes de cumplir los veintiseis años».

Ahí está lo curioso precisamente. El difunto Stevenson no iba a cumplir veintiseis años cuando la Parca quebró el hilo de su existencia; sino cuatro veces más; o sean ciento cuatro.

¿Y cómo puede ser eso?—interrogua usted a curiosidad, siempre en acecho. Muy sencillo. La mamá de Frederick tuvo la feliz oocurrencia de echarlo al mundo cierto veintinueve de febrero



—Ayer he ido a tu casa, y la portera me ha dicho que no había nadie.
—Entonces es que había alguien.

Las fiestas de los barrios

En San Juan no habrá este año festejos

Solo se celebrarán los cultos tradicionales

Recibimos la siguiente nota de la Cofradía del Santísimo y San Juan Bautista.

Por el luto que existe entre los feligreses de este barrio, este año no se celebrarán los festejos populares acostumbrados y sí solo los tradicionales cultos que en honor de su titular San Juan Bautista, viene haciéndose todos los años.

Estos darán principio el día 23 del actual, a las seis y media de la tarde, cantándose solemnes Vísperas con acompañamiento de nutrida orquesta y asistencia del Cabildo de señores Párrocos.

El día 24 festividad del Santo estará la Vela y Alumbrado en esta iglesia, celebrando el Santo sacrificio de la misa desde el toque de alba hasta la hora de costumbre; a las ocho se expondrá S. D. M. y a continuación se dará una solemne misa de comunión en la que se repartirá el Pan de los Angeles a todos los miembros de esta Cofradía y demás fieles que deseen recibirlo.

A las diez y media dará principio la solemne función, interpretándose una suntuosa misa a toda orquesta que oficiará el Superior del Colegio de Vocaciones Eclesiásticas de San José, don Joaquín Dendi Llopis, estando encargado de ensalzar las glorias de nuestro Patrón, el M. I. Sr. Ledo. don Julio López Maymón, Deán de esta Santa Iglesia Catedral.

Por la tarde a las siete se rezará el Santo Rosario, continuando con Letanía, Santo Dios, Visita, Reserva y terminando con la bendición del Santísimo Sacramento.

El arreglo de los altares está a cargo de sus camareros, siendo éstos los que a continuación se detallan.

Capilla de la Comunión, doña Pilar Novella Valero.

Id. de San Juan Bautista, doña Dolores Giménez de Escribano.

Id. de San Isidro, su camarera.

Id. de la Santísima Trinidad, su cofradía.

Id. de Ntra. Sca. de Guadalupe, su camarera.

Id. de Ntra. Sra. de la Coronación, doña Asunción Monserrat.

Id. de la Santísima Virgen de la Piedad, doña Encarnación García.

Id. del Baptisterio, doña Urbana Minguéz Fernández de Villegas.

Id. de la Ntra. Sra. de la Soledad, doña Virtudes Novella Valero.

Id. de la Santísima Virgen del Carmen, doña María del Carmen Bermúdez.

Id. de la Inmaculada Concepción, su asociación, representada por la señorita Dolores Luna Lucas.

Id. de la Ntra. Sra. de la Buena Estrella, doña Carmen Clemente de Nicolás-Ponce.

Id. del Calvario, Exema. Sra. Marquesa de Peña Cerrada.

Los crímenes pasionales

Una joven acuchillada

22, a las 3 t.

Barcelona.—En la calle de Torres un individuo del que se sabe que se llama Juan, riñó con su novia Teresa Lázaro Igual, bellísima joven de veinte años y, esgrimiendo un cuchillo de grandes dimensiones, le dió dos tremendos golpes en el cuello, produciéndole gravísimas heridas.

Ya en el suelo, el criminal hizo beber a la víctima una cantidad regular de ácido clorhídrico y se dió a la fuga.

FARMACIA LÓPEZ JIMÉNEZ.—Pura garantía de los medicamentos. Písteria, 84.—Teléfono 762.—MURCIA

MEDICOS ESPECIALISTAS

Dr. Avellán
Cirugía.—Rayos X.—Radiografías de riñón y de embrazadas.—Colecistodiagnósticas.—Consulta de 10 a 14. Caballos, 3.

Ambrosio Bermejo Sandoval
Odontólogo.—Enfermedades de la boca y dientes. De 10 a 1 y de 4 a 7. Avenida de Canalejas, 2, 1.º. (Puente Viejo).

Dr. J. Carrillo Lozano
Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid. Consulta de 11 a 1.—Licenciado Cascales, 2, Murcia.

Dr. A. Hernández Ros
Del Hospital Provincial.—Cirugía.—Mileón. Istra A. De 10 a 12. Teléfono 388.

Dr. Más de Bejar
Servicio de Clínica privada.—Fuensanta, 3.—Teléfono 138.

Dr. Raimundo Muñoz
Especialista en Enfermedades Nerviosas y Mentales. De 12 a 2 y de 3 a 5.—Plaza Roma 8 Teléfono 288.

Dr. Angel Martín Fernández
Garganta-Nariz-Oídos y sus operaciones. Profesor del Instituto Rubio.—Consulta de 10 a 1 y de 4 a 5.—Pascual, 9, Murcia.

Dr. J. Peraz Mateos
Garganta, Nariz y Oído. de 11 a 1.—San Nicolás 25 y 27.

Dr. A. Remero Elorriaga
Especialista.—Garganta.—Nariz.—Oído.—Rayos X.—Alta Frecuencia.—Diatermia.—Alfaro, 1, y Písteria 57. Teléfono 504.

Farmacia y Laboratorio Químico
de P. FLORES.—Pascual, 10. Teléfono 5.—MURCIA

INDICADOR
ANUNCIOS BREVES
SECCIÓN ESPECIAL POR PALABRAS

De una a ocho palabras, 30 céntimos. Cada palabra más, 5 céntimos

LEY DEL TIMBRE
Según dispone el artículo 200 de la vigente Ley del Timbre, los anuncios han de pagar este impuesto, con arreglo a la siguiente escala:
Hasta 10 pías. 0,15
De 10,01 a 100 pías. 0,30
De 100,01 a 250 pías. 0,50
De 250,01 a 750 pías. 1,00
De 750,01 a 1.250 pías. 1,50
De más de 1.250 pías. 2,00

PERSIANAS
Todas clases, se hacen y se componen. Gavacha, 10.

NODRIZAS
(Sección especial para amas de cría, a 30 cts. inserción)
Ama de cría para casa de los padres, de 24 años de edad, leche de trece días. Razón: Calle de Augusta', 11, preguntando por María López. (15)
Ama de cría para casa de los padres, de 24 años de edad, leche de once días. Razón: Camino de Alcantarilla, cruce de Fuentes, tienda de Juan Barolo, preguntando por Mariano Barraguerca. (18)
Ama de cría para casa de los padres, de 17 años de edad, leche de tres meses. Razón: Calle de Luis' Aledo, 7, preguntando por Angeles Verdán. (19)

BOLEA DEL TRABAJO
(Sección gratuita hasta 10 palabras. Cada palabra más, 5 céntimos)
Si usted no tiene colocación puede solicitar trabajo en esta sección.
Joven contable ofrece cualquier empleo. Gutierrez, Písteria, 2, tapicería.
Señora viuda, sola, buena presencia, acompañará a señora, señoritas fuera de Murcia. Razón: Administración este diario.

VARIOS
Fotografía Carlos Ortega, realiza una ampliación ha ciéndose seis posta es. San Bartolomé, 39.
Tran portes rápidos de mercancías. Reparaciones de automóviles de José Leandro Sanchez, y alle Isabel la Católica, 7, y Lealtad, 35. Teléfono 767, Murcia.
Fotografía Carlos Ortega. Especialidad en niños. San Bartolomé, 39.
Para aprender a cortar vestidos es conveniente a toda modista suscribirse a LA MODA PRACTICA.—Administración, Crédito Público, 1.

ENSEÑANZAS
Profesor de francés, natural de París, da lecciones de francés a señores señoritas. Preparación para el Bachillerato. Fr. nería, 5.

AGUAS DE SAN JERÓNIMO
de manantial constante y de gran potabilidad de GONZALEZ y LÓPEZ
Transportada a Cartagena en un camión cuba (de hierro y revestido con cierrres metálicos) para suministrar los depósitos que esta empresa ha establecido en los siguientes puntos, donde el público puede abastecerse:
BAR MAIQUEZ.—Plaza de Isidro Maiquez.
SANTIAGO MONTEPEDE.—Aire, 25.
CACHARRERIA.—Cuatro santos, 35.
ROMANERIA.—Carmen, 49.
Aguas completamente medicinales, por su riqueza en magnesia y carbonatos, según el análisis del Químico municipal don Ginés Gallego, de Cartagena, y muy recomendado por los médicos.
Dirección postal: González y López, Portmán.
Dirección telefónica: ZAGON, Portmán.
Se sirven los avisos desde dos toneladas en adelante a los sitios que se deseen. Servicio especial a domicilio.
Para encargos ESTANCO PLAZA SAN SEBASTIAN y SASTREÑA de Vicente Bonet, Calle Mayor.

CARROCERÍAS DUCO
para Automóviles y Grandes Talleres de Pintura

SIMÓ
TALLERES: AVENIDA DR. GADEA, 5 Alicante

Ventiladores Siemens
Protos
Antonio García Alemán
MURCIA, Marín-Baído, 2

VENTAS
Galletas: la casa mejor surtida de la zona de 250 kilo. Género siempre fresco. Santiago Martínez. Pasaje Zabalburu.
Cynogras, polv. fi 1-lmo de January de calcio para a fumigación de los naranjos siempre americano. Adrián Vides, Flo idabi, ca. Murcia.

MADRES!
La salvación de los niños en el periodo de la dentición, es la verdadera Denticina, viuda de don Pablo Fernández Izquierdo. Pedirla en farmacias y droguerías.

ES LA REVISTA DE MODAS MAS UTIL

LA MODA PRACTICA
se publica los días 5 y 20 de cada mes.
Para suscribirse basta recortar y enviar a la ADMINISTRACION DE LA MODA PRACTICA (Crédito Público 1, Murcia) el siguiente:

BOLETIN DE SUSCRIPCION
Señor administrador de LA MODA PRACTICA:
D.
domiciliado en
calle de
desos suscribiré a LA MODA PRACTICA (Fecha y firma)

CAPITONNÉS
y automóviles capitonnés para el transporte de muebles.
F. SOTO O'Donnell, 25, SEVILLA

ESANOFELE
REMEDIO INFALIBLE CONTRA LAS FIEBRES PALUDICAS

15 DIAS DE TRATAMIENTO CURACION SEGURA

F. BISLERI & C. MILAN (ITALIA)
Deposito: Juan Martín-Alcalá 9-Madrid

Las píldoras ESANOFELE, especialidad de la casa Bisleri de Milán, vienen en tres días de cura cualquier tipo de fiebre palúdica y en quince días triunfan definitivamente de la infección.

La ESANOFELE líquida para los niños obra como el ESANOFELE para los adultos.

Autos Lorca-Murcia
SERVICIO RAPIDO DE VIAJEROS
Salidas de Lorca.—6 y 7'30 de la mañana y 3 de la tarde.
Salidas de Murcia.—8 de la mañana, 3 y 5 de la tarde.
PRECIOS ECONOMICOS

A todos aquellos de nuestros suscriptores que noten alguna deficiencia en el servicio de este periódico, rogamos que nos lo comuniquen para corregirlo inmediatamente.

SI USTED COMPRA O VENDE ALGO ANUNCIESE EN NUESTRO INDICADOR Y OBTENDRA RESULTADOS PRACTICOS 2 PESETAS AL MES

Preservativos
Catálogo gratis, sin enviar nada. «La Discarata», Salud, 6, Madrid.

Subscribase a «EL LIBERAL»

DIGESTONA CHORRO
Son tan positivos y beneficiosos

Los resultados curativos logrados en el empleo de LA DIGESTONA CHORRO que los enfermos del ESTOMAGO que no han podido curarse a pesar de haber tomado numerosas especialidades gastrointestinales, se curan hoy y se curarán siempre, tomando

DIGESTONA CHORRO
Vepta en Farmacias y Droguerías.—3 pesetas caja.—Rechazad las imitaciones.